
2023年小型足疗店活动方案 十月的活动
方案(大全10篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。怎样写方案才
更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编精心
整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

小型足疗店活动方案篇一

引导学生发现和感受快乐情绪，学会做一个开心的人，保持
良好的心境，形成乐观向上的性格。

二、会前准备：学生收集笑话故事。

三、班会议程：

一、情境导入

1.同学们，今天这节课，老师首先送给大家一个见面礼，你
们猜会是什么呢?

2.学生各自猜想。

3.今天，老师要送给大家灿烂的笑容，银铃般的笑声，还有
无比快乐的心情!来，一起欣赏老师送给大家的幽默短剧。

课件播放幽默短剧，学生认真观看。

5.看到同学们开心的笑脸，老师也很高兴。同学们，你们能
用什么办法把笑声和笑脸送给老师和其他的同学呢?来，进入
我们的笑话林。



二、笑话林

1.我们的笑话林将展开一个“笑话擂台赛”，看谁讲的笑话
获得的掌声和笑声最多，谁就是“笑话大王”。

2.学生上台讲自己收集的笑话。

3.全体学生一起评出“笑话大王”。

三、快乐脸谱

课件出示脸谱，让同学们根据表情猜猜人物的心情，如快乐、
忧伤、惊讶、痛苦还是愤怒等。

2.这些脸谱，你最喜欢哪一个呢?为什么?(学生自由回答)

3.快乐的脸谱总是最让人喜欢。那么你高兴的时候，脸部会
有什么样的表情呢?或者当你看到别人快乐时，面部表情是什
么样的呢?接下来请同学们在纸上画笑脸，至少画三种以上的
笑脸。

4.请同学们把画的笑脸贴在黑板上，组成一副大的笑脸图。

四、快乐传真

1.请同学们回忆一下，你们刚才笑起来的感觉是什么样的。

2.既然笑起来的感觉很好，那我们一定要开心多一点，笑脸
多一点，并且要把开心和快乐传递给别人。

3.玩游戏：快乐传真。

玩法：请两组同学，每组6~8人，两组同时进行。每组的第一
个同学用动作和表情来表示一种快乐的心情，然后传递给下
一个同学，依次传下去，看哪一组传得又快又准确。



五、快乐医生

1.今天，我们都非常开心，非常快乐，那你们知道开心和快
乐有什么样的作用吗?

2.开心的作用可大了，可以让人永远年轻，可以消除疲劳，
可以解除痛苦，还可以使人健康。俗话说：“笑一笑，十年
少。”既然开心有这么多好处，那我们不仅要自己快乐，还
要让不快乐的人也快乐。老师请大家来当一回医生，为那些
不快乐的人开出“开心处方”。

病例一：这位妈妈(可请一位学生的妈妈)最近很忧伤，她失
去了工作，没有很多的钱给自己的小孩买漂亮的衣服，买好
吃的东西。

病例二：这位同学(请一位学生扮演)考试又不及格，想到回
去肯定会挨批评，他伤心极了。

病例三：一位小女孩(请一位女学生扮演)漂亮的裙子弄脏了，
她正哭鼻子呢!请学生逐一为上述“病人”开出“快乐处方”。

3.你还知道哪些病例能用“快乐处方”诊治吗?表演出来，请
大家诊治。

六、快乐歌

1.今天大家都很快乐。快乐让人年轻，快乐让人充满活力，
让我们在

生活中多一点开心，多一点快乐吧!

2.最后，让我们在一首快乐歌中边唱边跳，结束今天的活动。

cai课件播放歌曲：“如果感到快乐你就拍拍手



小型足疗店活动方案篇二

小结本周学生在班级中各方面的表现，并进行评比，激励学
生想更好的方面努力

二、会前准备：收集优秀作业

三、班会议程：

一、宣布本次活动主题

二、小结班级学生本周表现

同学们，在前面的三周里我们不仅成功的捍卫了五旗，而且
连续三周一分都没有扣，这是大家共同努力的结果，其中有
些同学在不同的方面表现非常突出，这节课咱们就来评比评
比一下吧。

三、组织学生从以下几个方面组织评比

1、文明卫生

2、阅读习字

3、课堂作业

4、家庭作业

5、活动

6、节约资源、环保

四、宣布评比结果并颁发奖品

1、文明卫生(曹轩琪杨瑞淇)



2、阅读习字(李天羽张依然)

3、课堂作业(李天羽刘艾佳)

4、家庭作业(霍丹丹饶琳涵)

5、活动(郑家福冯林)

6、节约资源、环保(付威廖欣雅)

五、展示优秀作业

六、小结

同学们，以上同学为我们做出来榜样，希望每一个人都给自
己制定一个目标，争取在下周的评比中也能看到你的名字。

小型足疗店活动方案篇三

活动目标：

1.提高卖场人气，达到活动期间销售额的大幅提高；

2.提高xx珠宝品牌在当地知名度,达到抢占市场份额的目的；

3.塑造xx珠宝的品牌形象和提高美誉度，达到长期销售的目
的。

活动主题：

以“喜从天降”、“拍档射箭”、“婚礼进行时”、“数字
柜台”等活动丰富国庆的文化生活，活跃市民文化氛围。

活动时间：



9月28日-10月7日(以国庆期间为重点)

活动内容：

一、“喜从天降”活动

奖品设置：

每日3枚价值200元的女式手提包,法国香水,翡翠吊坠或手镯。

二、“拍挡射箭”活动

凡购买xx珠宝专柜任一款首饰者即可参加“拍挡射箭”活动，
活动现场布置如下图所示，操作方式为一男一女为一组拍档
射箭，女握弓，男射箭，每日可分数组先后游戏(如顾客只有
一个人购买则可以一个人独自射箭)，每组共射10箭。

三、“婚礼进行时”抽奖

凡在xx珠宝专柜购买首饰2800元以上的.新人凭购物发票即可
参加“婚礼进行时”抽奖活动，本次抽奖活动的奖品是现场
展示的流行婚纱和新娘中式礼服各一套，10月7日由参与活动
新人现场抽取,后由中奖的幸运新人现场展示婚纱,扩大活动
的宣传效果。

四、“数字柜台”促销

把钻石分数的不同将柜台分为二十五分到三十分柜台，并赋
予特殊的情感含义，从情感上吸引顾客，主要是推广25分
至30分的婚庆钻石：二十五分到三十分钻石柜。

柜台名称：十分爱你+十分爱我+十月新婚

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印



推荐度：

点击下载文档

搜索文档

小型足疗店活动方案篇四

一．活动时间：

10月1日-10月7日，时间为一周。

二、活动目的：

国庆节是一个结婚的高峰时节，因此，进入10月份又将是黄
金珠宝首饰的销售高峰！在一个收获的季节里，结合我们公
司最新的推出的“花语心恋”系列，针对目标消费群体实行
不同程度的优惠，必将会促进销售，提高品牌的形象！

三、活动内容：

开展“名门珠宝杯”祝福短信大奖赛

活动内容：与联通或移动大客户部联办此活动。短信要求：
祝福内容要活泼、幽默、朗朗上口，易于传播。最好能
把“名门珠宝”几个文字嵌在祝福语中！

奖设：



1等奖1名，奖价值3000元名门钻石戒指一枚。

2等奖2名，奖价值1000元名门首饰一件。

3等奖3名，奖价值600元名门首饰一件。

凡获奖者均赠送名门免费清洗卡1张、优惠卡1张。

联通或移动大客户部负责消息的发布、短消息的收集、整理
和评奖。

小型足疗店活动方案篇五

庆祝国庆节，为丰富校园文化生活，提高学生综合素质，增
强学生的爱国热情和集体荣誉感。学校政教处、团总支计划
在本月底开展“祖国颂”活动，请各班认真组织，积极参与，
大胆创新，力求成效。

活动主题：“祖国颂”歌咏赛

活动时间：20**年9月29日

活动组委会：主任：邓光敬；副主任：易仁智、孙长明、屈
建新、王家军；

文艺指导：杜凤仙、邓永鹏、杜万权、郭秀萍、各班主任

活动评委组：易仁智、杜凤仙、方金华、黄梅、刘兵、陆裕
民、王芳、望玉红、

活动要求：

1、主题鲜明，内容积极向上，体现颂祖国的主题

2、歌曲要求按自然的`声音，按照节奏和曲调有表情的演唱。



3、服装有特色。

4、台风正、秩序好

5、各班班主任和文艺委员组织全班同学抓紧时间，精心排练，
届时参加学校竞赛。优胜者将给与一定的奖励。

6、十分制，去掉最高分和最底分后为有效分。

政教处将对以上活动开展情况记入班级考核，作为本月文明
班级评定的依据之一。

政教处、团总支

20**年9月12日

小型足疗店活动方案篇六

古人云：“滴水之恩，当涌泉相报”。感恩，是我们民族的
优良传统，是中国人的美德。只有懂得爱的人才会懂得珍惜，
才会善待自己，善待他人。只有懂得感恩的人才会懂得付出，
才会主动把爱心传递。我们偶然来到这个世界，需要感谢的
人太多太多。我们的血管里流淌着的是父母、是家族、是这
个民族的血液，没有他们就没有我们的存在。我们赖于生存
的自然，学习、生活的环境，让我们享受着多少的恩惠，这
一切的一切，需要我们用一颗感恩的心去面对，用一个感恩
的心来回赠。

1、让学生学会感谢、珍惜和感恩。

2、让全班学生懂得“感恩”是一种生活态度,是一种美德,是
做人的基本道理。“谁言寸草心,报得三春晖”“滴水之恩,
当涌泉相报”。



3、让学生懂得“感恩”不仅是一种美德,更是一种责任。只
要我们人人都有一颗感恩的心,我们的家庭、我们的校园、我
们的社会也将会更加和谐。

4、对全体学生全面的实施“感恩教育”,精心培育班级“社
会感恩文化”,其目的就是不要受传统“万般结下品，唯有读
书高”的思想影响，要让学生知恩图报，不忘国之恩,社会之
恩,老师之恩,养育之恩,知遇之恩,使“滴水之恩当报涌泉”
之情感生根、开花、结果。

1、以“家庭教育投入调查”为起点,让学生充分了解在成长
的过程中家庭,社会所付出的代价,从而唤起学生对学习、对
前途、对人生的理性思考。

2、以情感调动为切入点,开展培养感激父母的亲情、感激社
会的胸怀、感激人生的激情等方面的教育活动。

3、以培养学习责任感为落脚点,让感恩之情落实在学生努力
学习、报答父母、报效社会的具体行动上。

感恩无价,爱心永恒!

在家庭尽孝心,在学校献关心,在社会献爱心,争当“校园感恩
之星”。

六(3)班全体学生

1、利用学校及教室的宣传栏、橱窗等为阵地，全方位地进行
感恩教育的宣传发动。

2、开展“上好一月主题班会”、“唱好一组感恩歌
曲”、“阅读一组亲情文章”、“完成一套感恩作业”四项
活动，增强育人实效。



3、评出优秀“我为父母献首诗”诗文朗诵节目,“感恩父
母”优秀征文，评选“感恩之星”,并推荐参加学校的“感恩
之星”评选。

第一阶段(主题阅读篇)

(一)、活动内容：

1、组织学生开展观看感恩影片，吟颂感恩诗歌，推介感恩美
文，讲感恩之言的活动。教师帮助学生收集关于感恩主题的
美文、故事、诗歌等，有计划有目的的给学生推介一些适当
的阅读材料，让学生在美文中体验情感，在故事中明白道理，
在诗歌中升华激情。有效的利用早读、班会和课余时间组织好
“晨诵、午读”活动，也可利用家庭资源，让学生的亲子阅
读中感悟真情。

2、集中推介感恩诗歌篇目为：《献给母亲蓓》(海涅)、《致
我的母亲》(歌德)、《粗瓷碗》(金波)、《呵，母亲》(舒
婷)、《母亲》(洛夫)、《纸船》(冰心)、《红雨伞》(金波)、
《父亲从乡下来》(王宜振)、《新月集》(泰戈 尔)。集中推
介感恩美文篇目为：《父母不会站在原地等你》(田小勇)、
《陪他好好活下去》、《请你记住我母亲的生日》(葛闪)、
《荷叶 母亲》(冰心)、《和爸爸的电话约定》(张靖)、《告
别》(泰戈尔)。

(二)、资料积累：

1、班主任确定班级阅读材料，汇集成册。

2、用照片的形式记录下本班学生阅读资料的过程。

第二阶段(主题实践篇)

(一)、活动内容：



1、上好一月主题班会。

召开《感恩从心开始，让爱充满人间》的主题班会，通过主
题班会，让学生认识到，我们的成长，离不开父母养育之恩，
使学生认识到知恩图报是中华民族的传统美德。

2、唱好一组感恩歌曲。

利用音乐课和家长的协助，学唱感恩歌曲，做到熟背歌词，
熟记旋律，演唱时感情充沛。

推荐歌曲：《世上只有妈妈好》、《童年的小摇车》、《白
发亲娘》、《感恩的心》、《儿行千里》、《常回家看看》、
满文军的《懂你》、刘和刚的《父亲》、阎维文的《母亲》
等。

3、完成一套感恩作业。

(1)每天完成一件力所能及的家务，开展“每天表达爱一点”
活动，如：打扫卫生、叠被、洗碗、洗衣物、整理房间、为
父母装饭、向父母说“我爱您”等，学生做好每日记录。班
级根据学生记录及月底家长填写反馈意见后进行评比。

(2)开展“点亮亲情，与爱同行”书信大赛活动，要求学生给
父母写一封信，汇报学习成长情况，感谢父母养育之恩，并
进行评比。

(3)组织一次“送给父母一首诗”诗文创作及朗诵会，并进行
评比。

(二)、资料积累：

1、班主任确定班级主题实践活动方案。

2、用照片的'形式记录下本班学生主题活动的过程，学生在



活动中的书面材料由班主任精选后汇编成册。

第三阶段(成果展示篇)

1、展示班级在活动中积累的资料。

2、推选一名表现优异的学生并附上该生的主要事迹和相关活
动照片送交学校，参评本月的“感恩之星”。

第四阶段(反思评价篇)

1、根据感恩活动的开展情况，组织开展“感恩之星”评选活
动。

2、总结“感恩教育”活动的开展情况，积极推广成功的经验，
也要发现问题，提出建议，认真检查和考核，形成活动总结。

3、撰写活动中的成长故事、活动反思。将活动材料装订成册。

小型足疗店活动方案篇七

一、活动时间：

9月27日下午3:00

二、活动目的：

1、全体幼儿以手印来装饰五星红旗，体验节日的快乐。

2、激发幼儿的爱国之情。

三、活动准备：

大的旗两面(白色素描纸，纸上用黄色蜡笔画好五颗五角星)，
红色颜料;幼儿的倒背衣;音乐《五星红旗迎风飘扬》。



四、活动对象：

全体小、托班幼儿。

五、活动过程：

(一).听音乐：《五星红旗迎风飘扬》,感受歌曲的魅力。

(二).美工活动

1.出示五星红旗的ppt，供幼儿观看、了解。

2.幼儿用手拓印出五星红旗，以象征烈士以血染成的国旗，
感受烈士们的爱国之情。

3.把幼儿自己制作的国旗黏贴到主题墙上，以满足幼儿的成
就感。

小型足疗店活动方案篇八

运用新中国成立65周年这一重要节点开展活动，是未成年人
培育和践行社会主义核心价值观的重要工作载体。围绕热爱
党、热爱祖国、热爱家乡开展主题活动，引导孩子们用核心
价值观引领人生航向，为实现中国梦而努力学习、奋发向上。

祖国发展我成长

2.9月29日早上进行庆国庆主题升旗仪式。

3.红领巾广播站9月29日，进行“我为祖国生日寄语”专题的
红领巾广播，请各班组织积极投稿。

4.利用9月29日班队会，各中队开展“祖国发展我成长”主题
班队会。



5.十一放假期间，3年级开展“我和国旗合张影”活动;4年级
开展“爱我家乡”绘画活动;5年级开展“社会主义核心价值
观记心中”手抄报活动;6年级“祖国在我心中”征文活动。
所有活动材料节后上交德育处。

小型足疗店活动方案篇九

1、了解祖国的历史和现在，树立正确的人生观和世界观，为
祖国明天的强盛而努力奋斗

2、做好校园内的主人翁，建设好自己的校园

“我心中的祖国，我心中的校园”

9月25日—10月5日

1、由院团委组织在全校范围内进行广泛宣传，由各班自行组
织全体学生学唱《慈祥的校园》、《光荣呀，中国共青团》
两首歌曲。并召开主题班会，班会形式不限。

2、学校领导、老师，院团委学生干部在活动期间，会对各班
进行不定时检查和抽查，并对表现优异的班级进行表扬奖励。

1、由院团委组织部拟定此次活动的策划书，并负责此次活动
的开展情况。

2、由院团委办公室下发关于“我心中的祖国，我心中的校
园”主题班会的通知。

3、由院团委宣传部对本次活动进行大力宣传，并负责检查各
班的主题黑板报。

4、各年级的团学会负责确定各个班开展班会的时间，并在规
定的时间内上报院团委组织部。



5、组织部做好本次主题班会的评分标准和评分表格，并安排
好对各班进行检查的人员，对评出来的先进班集体进行表扬。

1、要求各班必须积极参与主题团日活动，对不积极参与活动
的班级将取消团内评优评先的资格。

2、《慈祥的校园》、《光荣呀，中国共青团》为必学必唱曲
目。

3、活动举行完毕，要求各班团支书需向各年级团总支上交一
份活动总结，并附带活动图片资料。再由年级团总支算送优
秀总结上交院团委。

活动结束后，对此次活动做出全面总结，并对表现优秀的班
级进行表彰。

共青团长沙医学院委员会

1、在检查班会期间遇到特殊情况第一时间向上级回报，以便
于上面及时对人员进行调整。

2、评分表要在检查完班会后第一时间交到负责人说上，便于
对班会情况进行总结。

小型足疗店活动方案篇十

十一假期期间号召学生通过网络或电视观看一部爱国主题题
材影片，如《建国大业》《小兵张嘎》《举起手来》《南京!
南京!》等，每人写一篇观后感，其中袁天琦、王永祺、张旭
辉、丁昭月、黄显龙、刘晓雯六位同学的写作入围学校的优
秀作品，并参与校报投稿。

活动形式：一个同学写一句祝福语。



本活动由艺体组负责，美术老师设计出版面，音乐老师利用
音乐课组织学生进行“祝福语长卷”书写。作品完成后，校
内展出。

活动形式：搜集有关重阳节的诗词

今年的重阳节恰逢十一假期，我们五年级要求布置相应的诗
词作业，回校后每班选择搜集了比较完整五个同学的作品，
摘抄在学校设计统一的手抄报上。

活动内容：一清除三保洁

全校各班利用周五下午时间集中清除楼道内、走廊上的口香
糖及零食垃圾，要求学生本月内做到班内、楼内、校内保洁，
各班及时进行“劳动小模范”评比，并纳入习惯养成教育考
核，一直以来我们班同学都很自觉地践行“勤俭节约，不带
零食进校园”的校纪。

这些活动的开展，使学生更多的了解祖国的过去和现在，更
深地了解中国的传统文化和灿烂文明，激发他们树立民族自
尊心和自信心，并在平时很主动地拿出实际行动维护班级、
学校荣誉，这些活动都为培养孩子祖国、为人民勇于献身的
精神和志向产生了良好的影响。


